Premieére 5 — Le 08-11-2024 — Calculatrice autorisée.

Exercice 1

Exercice 2

Exercice 3

Exercice 4

On considere deux événements A et B tels
que P(A)=0,3, P(ANB)=0,2 et P(B)=10,6.

Calculer P(AUB), P,(A) et P,(B).

Soient A et B deuxeévéenements telsque P,(B)=0,8
et P,(A)=0,6 et P(A)=0,4.

1. Calculer P(ANB).

2. En déduire P(B).

3. Calculer alors P(AUB).

Un algorithme de detection de fraudes a eteé redige.
Parmi toutes les fraudes, il en détecte 80 %. Il détecte
un probleme sur 10 % des dossiers eétudies et, parmi les
cas qu'il détecte, 50 % sont effectivement des fraudes.
1. Calculer la probabilité qu'un dossier soit détecté et
frauduleux.

2. En déduire la probabilité qu'un dossier soit frauduleux.

On considére deux événements A et B et
l'arbre de probabilité suivant.
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0,45 =

0,9
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1. Calculer P, (B).
2. Calculer Pﬂ(ﬁ).

3. Calculer la probabilité de chacune des issues
P(ANB),P(AnB),P(ANnB) et P(ANB).



